
すみだ若者タウンミーティング　会場参加
アンケート結果一部抜粋

開催日：令和5年12月13日（水）19：00～20:45

当日参加者　会場：35名　オンライン視聴：10名

アンケート回答者　会場：34名　オンライン視聴：6名

■本日の内容についての評価

人数 割合

非常に良かった 25人 73.5%

良かった 8人 23.5%

あまり良くなかった 0人 0.0%

良くなかった 1人 2.9%

無回答 0人 0.0%

34人 100.0%

【良かった理由】

・新しい視線での意見が多く聞けて、興味深く、墨田区をもっと知りたいと思うようになった。

・参加者の熱意が伝わってきて、私ももっとまちづくりについて深く考えていきたいと感じた。

・知らない取り組みや、様々な意見を知ることができて良かった。

私１人だったら絶対に思いつかないような意見がたくさん出ていてすごいと思った。色々な人の話を聞くのは楽しいと思う。

・他の参加者の意見や、区長さんの回答から、より墨田区の魅力を感じることができたから。

・普段はかかわりのない人たちと意見を交換し区長さんに伝えることができ貴重な体験をすることができた。

・他班の発表を聞いて、自分の活動の良い刺激になった。

・タウンミーティングのように、アットホームでフラッとな感じで区について考える時間や、交流の機会はとても良いと思った。

これをすみだの文化にしていけると良いなと思った。

【その他の意見】

・原稿を用意していたが現実で３分はとても早く、全て話せなかったのは少し悔しかった。

・提案が若干フワッとしてしまい、大満足とはならなかった。時間が足りなかった。
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本日の内容についての評価

非常に良かった 良かった あまり良くなかった 良くなかった 無回答

「非常に良かった」と「良かった」を合わせると97%となる。
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■タウンミーテイングに参加してみて、区長・区政への印象は

人数 割合

非常に身近に感じた 22人 64.7%

少し身近に感じた 8人 23.5%

変わらない 1人 2.9%

元々身近に感じていたた
め変わらない

3人 8.8%

無回答 0人 0.0%

34人 100.0%

■今後、区政（タウンミーティングやその他の区の事業）への参加等をしてみたいか

人数 割合

非常にそう思う 24人 70.6%

少しそう思う 10人 29.4%

あまりそう思わない 0人 0.0%

思わない 0人 0.0%

無回答 0人 0.0%

34人 100.0%

【身近に感じた理由】

・初めて区長にお会いしたが、親しみやすく、同じ目線で議論してくれる方だと感じた。

・もっと難しいと思っていたので、参加しやすく楽しかった。

・山本区長とはなかなか直接話す機会がなかったが、もともとの印象より優しくて真面目な方だと思った。

区政は想像よりも大変そうだった。

・区長が１つ１つの提案に丁寧に回答してくださっている姿が印象的だった。

・とても話しやすい方だと思った。区政に私でも関われるんだと感じた。
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今後、区政へ参加してみたいか

非常にそう思う 少しそう思う あまりそう思わない 思わない 無回答

「非常にそう思う」と「少しそう思う」を合わせると100%となり、全参加者から



■本日のタウンミーティングに対するご意見・ご感想

【区政参加してみたい理由】

・有意義な時間だったので、機会があれば参加したい。

・自分だけでは考えないような意見にもたくさん出会えた。

・住む街として墨田区に関われる機会の存在を知ったので、今後も気にかけていきたいです。

・今回のタウンミーティングで各班の発表と区長さんのお話を聞き、今まで以上に墨田区への愛が大きくなったため。

・今回のタウンミーティングも楽しく、次回や区政にも参加したい。

・すみだ想いの人たちと出会える機会だった！

・非常に充実した２日間だった。様々な人と交流ができ、良い刺激となった。楽しかった！

・これからもつづけてほしいと強く思った。私も年齢が許す限り出たいと思っている。

・年代別だけでなく、テーマ別、専門性のある人を集めたものがあると、より具体的で現実的な会にもできるなと思った。

・全３回とし、プレゼンを作るために１日設定してほしい。現状、プレゼン準備時間、１５分ではキーワードが深まりづらい。

・実行委員とても興味がある！

・楽しかった。（多数）


